

## ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

от 25 сентября 2024 года № 95 п. Шексна

Об избрании заместителя председателя Представительного Собрания Шекснинского муниципального района

Руководствуясь Уставом Шекснинского муниципального района, Регламентом Представительного Собрания, утвержденным решением Представительного Собрания Шекснинского муниципального района от 27.05.2020 года № 60 «Об утверждении регламента Представительного Собрания Шекснинского муниципального района», Представительное Собрание **РЕШИЛО**:

- 1. Избрать заместителем председателя Представительного Собрания Шекснинского муниципального района Попова Геннадия Ивановича.
- 2. Решение от 25 сентября 2019 года № 109 «Об избрании заместителя председателя Представительного Собрания Шекснинского муниципального района» признать утратившим силу.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания, подлежит официальному опубликованию в газете «Звезда» и размещению на официальном сайте Шекснинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Шекснинского муниципального района

Д.А. Кузьмин